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Agenda jaarvergadering 2023   

 
 

Het bestuur van KBO-Herpen nodigt de leden uit voor de 
jaarvergadering op  

donderdag 6 april 2023 om14.00 uur  
in Dorpshuis ’t Slotje 

 

Ontvangst met 
 

en 
 

    
Bij deze agenda ontvangt u ook de notulen van de vorige vergadering.  
De overige stukken die in deze vergadering besproken worden (jaarverslag 2022, 
financieel verslag 2022, begroting 2023, statuten) liggen op 6 april vanaf 13.00 
uur in ’t Slotje ter inzage. U kunt ze, op afspraak, ook  eerder inzien bij het 
secretariaat, Rogstraat 25 Herpen. Verder zullen de agenda, het verslag van de 
vorige vergadering, het jaarverslag én de statuten te lezen zijn op onze website: 
www.kboherpen.nl. 
 
AGENDA 
 
1. Opening door de voorzitter. 
2. Mededelingen door de voorzitter. 
3. Notulen van de jaarvergadering d.d. 7 april 2022. 
4. Jaarverslag over 2022. 
5. Financieel verslag van de penningmeester over 2022 en begroting 2023. 
6. Verslag van de kascommissie over 2022. 
7. Benoeming nieuwe kascommissie voor 2023.  

Aftredend: Joke Verhoeven. 
Kascommissie voor 2023: Frans van Mensvoort en Peter de Kleijn. 
Reservelid: wordt gekozen uit aanwezigen. 

8. Vaststelling contributie 2024. 
9. Stemcommissie instellen: 3 p. uit de aanwezige leden. Niet uit het bestuur. 

 
Pauze  
 
10. Stemming voorstel naamswijziging van onze vereniging in ‘Kom Bij Ons – 

Herpen’. 
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11. Stemming voorstel statutenwijziging van onze vereniging. 
12. Stemming voorstel om iedere bestuurder van de vereniging, alsmede iedere 

medewerker van het kantoor van PPH Notarissen B.V. te Oss, zowel tezamen 
als afzonderlijk, te machtigen om de statutenwijziging bij notariële akte vast 
te leggen, en verder om alle handelingen te verrichten die noodzakelijk of 
gewenst zijn voor de uitvoering van de hiervoor omschreven statutenwijziging 
 
De stemmingen onder punt 10, 11 en 12 zijn schriftelijk. Graag een pen 
meebrengen voor evt. een schriftelijke stemming. 
 

13. Bestuursverkiezing. 
Eventuele kandidaten uit de leden kunnen zich persoonlijk en in bezit van 5 
handtekeningen van leden aanmelden bij de voorzitter, Abby Fleuren, 
Kruisstraat 90. Dit kan tot en met 2 april 2023. 
Als er zich uit de leden nieuwe kandidaten aanmelden, zal hierover tijdens de 
jaarvergadering schriftelijk gestemd worden.  
 
Aftredend en herkiesbaar: Reina van Casteren 
Aftredend en niet herkiesbaar: Joke van den Berg 
 
Verkiezing nieuwe voorzitter. Voorstel bestuur: Willy Thomassen.  
De stemming over de voorzitter zal schriftelijk zijn. 

 
Aftredend en niet herkiesbaar: Abby Fleuren 

 
14. Rondvraag  
15. Sluiting 

 
 
Het bestuur KBO-Herpen 


